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Lampiran 1. Surat Keputusan Pengangkatan Dosen Pembimbing 



82 

 

Qurrotun Nufus, 2025 
PENGARUH PENGGUNAAN VIDEO INTERAKTIF BERBASIS APLIKASI NEARPOD DENGAN 
PENDEKATAN EMRED UNTUK PENINGKATAN VOCABULARY BAHASA INGGRIS SISWA KELAS 3 SDN 
PURWAKARTA 1 KOTA CILEGON 
Universitas Pendidikan Indonesia | repository.upi.edu | perpustakaan.upi.edu 

 

 



83 

 

Qurrotun Nufus, 2025 
PENGARUH PENGGUNAAN VIDEO INTERAKTIF BERBASIS APLIKASI NEARPOD DENGAN 
PENDEKATAN EMRED UNTUK PENINGKATAN VOCABULARY BAHASA INGGRIS SISWA KELAS 3 SDN 
PURWAKARTA 1 KOTA CILEGON 
Universitas Pendidikan Indonesia | repository.upi.edu | perpustakaan.upi.edu 

 

 

  



84 

 

Qurrotun Nufus, 2025 
PENGARUH PENGGUNAAN VIDEO INTERAKTIF BERBASIS APLIKASI NEARPOD DENGAN 
PENDEKATAN EMRED UNTUK PENINGKATAN VOCABULARY BAHASA INGGRIS SISWA KELAS 3 SDN 
PURWAKARTA 1 KOTA CILEGON 
Universitas Pendidikan Indonesia | repository.upi.edu | perpustakaan.upi.edu 

 

 

Lampiran 2. Surat Izin Penelitian 
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Lampiran 3. Surat Balasan Penelitian 
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Lampiran 4. Modul Ajar 

MODUL AJAR KURIKULUM MERDEKA 2024 

BAHASA INGGRIS SD KELAS 3 

INFORMASI UMUM 

A. IDENTITAS SEKOLAH 

Nama Penyusun Qurrotun Nufus 

Institusi SDN Purwakarta 1 

Tahun Pelajaran 2024-2025 

Jenjang Sekolah SD 

Mata Pelajaran  Bahasa Inggris 

Kelas 3 

Fase B  

Elemen Menyimak, berbicara, membaca 

Capaian Pembelajaran 
Memahami dan merespon teks lisan dan visual 

sederhana dalam Bahasa Inggris. 

Alokasi Waktu 2 x 35 menit (2 Pertemuan) 

B. KOMPETENSI AWAL 

1. Siswa mengetahui beberapa nama-nama makanan dalam Bahasa Inggris. 

2. Siswa dapat menyebutkan 5 nama makanan dalam Bahasa Inggris. 

 

C. PROFIL PELAJAR PANCASILA 

Gotong Royong 
Bekerja sama mengisi tabel mengenai makanan yang 

disukai dan tidak disukai. 

Mandiri  Mengisi LKPD secara individu 

Kreatif  
Membuat garis untuk menghubungkan gambar 

dengan nama yang sesuai. 
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D. SARANA DAN PRASARANA 

Media Aplikasi Nearpod dan LKPD 

Sumber Belajar Buku siswa dan YouTube  

E. TARGET PESERTA DIDIK 

1. Peserta didik regular 11 

2. Peserta didik dengan hambatan belajar 0 

3. Peserta didik cerdas istimewa berbakat 0 

F. PENDEKATAN PEMBELAJARAN 

EMRED 

KOMPONEN INTI 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Mengetahui dan dapat mengucapkan jenis-jenis makanan dan minuman 

dalam Bahasa Inggris. 

2. Memahami penggunaan ekspresi like dan dislike pada konteks makanan dan 

minuman. 

3. Menerapkan penggunaan ekspresi like dan dislike ketika berinteraksi pada 

konteks makanan dan minuman. 

B. PEMAHAMAN BERMAKNA 

1. Meningkatkan pengetahuan siswa mengenai jenis-jenis makanan dan 

minuman dalam Bahasa Inggris. 

2. Meningkatkan pemahaman siswa mengenai penggunaan ekspresi like dan 

dislike pada konteks makanan dan minuman dalam Bahasa Inggris. 

3. Meningkatkan pemahaman siswa tentang bagaimana cara berinteraksi 

menggunakan ekspresi like dan dislike pada konteks makanan dan minuman 

dalam Bahasa Inggris. 
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C. PERTANYAAN PEMANTIK 

1. Apa nama makanan yang disukai? 

2. Apa nama makanan yang tidak disukai? 

D. PERSIAPAN PEMBELAJARAN 

1. Guru menyusun LKPD 

2. Guru menyusun instrumen assesmen yang digunakan 

E. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PERTEMUAN KE-1 

Kegiatan Deskripsi 
Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan  

1. Siswa dan guru saling menyapa, lalu secara tertib 

mempersiapkan diri untuk mengikuti 

pembelajaran. 

2. Ketua kelas memimpin doa untuk memulai 

proses pembelajaran. 

3. Guru memeriksa kehadiran dan kesiapan peserta 

didik. 

4. Siswa menjawab pertanyaan dari guru seputar 

perasaan mereka dan kondisi kesehatan. 

5. Guru memberikan motivasi serta apersepsi terkait 

materi Bahasa Inggris yang sudah dipelajari 

sebelumnya dan mengaitkan dengan materi yang 

akan diajarkan. 

6. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

10 menit 

Inti 

1. Guru menyiapkan aktivitas pembelajaran. 

2. Guru membiasakan siswa untuk berbahasa 

Inggris di sepanjang pelajaran berlangsung 

dengan baik dan benar. 

50 menit 
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3. Guru bertanya mengenai makanan yang disukai 

dan tidak disukai oleh siswa sebagai pemantik 

dalam pembelajaran, siswa mengamati dan 

menjawab pertanyaan pemantik dari guru. 

(Emmersion) 

4. Guru meyajikan materi terkait makanan dam 

minuman berupa gambar beserta dengan 

namanya dalam Bahasa Inggris menggunakan 

aplikasi Nearpod. Guru mencontohkan 

bagaimana cara mengucapkan nama-nama 

makanan dan minuman yang benar dalam Bahasa 

Inggris. (Modelling) 

5. Siswa menirukan guru dan mengulang cara 

pengucapan nama-nama makanan dan minuman 

yang benar dalam Bahasa Inggris. (Repetition) 

6. Guru memberikan game quiz berupa 

mencocokkan gambar makanan dan namanya 

menggunakan Bahasa Inggris menggunakan 

aplikasi Nearpod dan kesempatan bagi siswa 

untuk menjawab dengan benar. (Exploration) 

7. Guru menyajikan materi terkait like dan dislike 

dalam konteks makanan dan minuman dalam 

Bahasa Inggris menggunakan aplikasi Nearpod. 

(Modelling) 

8. Siswa dibagi menjadi 5 kelompok dan masing-

masing siswa diberikan LKPD yang berisi tabel. 

Tabel tersebut akan diisi dengan daftar nama 

teman sekelompok siswa dan makanan dan 

minuman yang disukai dan tidak disukai. 
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9. Siswa diberi kesempatan untuk bertanya terkait 

makanan dan minuman yang disukai dan tidak 

disukai dalam Bahasa Inggris kepada teman 

sekelompoknya yaitu dengan mengatakan 

kalimat “do you like ...”. Lalu jawaban dari 

temannya akan dituliskan pada tabel yang ada di 

LKPD siswa. (Demonstration) 

10. Siswa mengumpulkan LKPD yang telah diisi 

kepada guru untuk dibahas di pertemuan 

selanjutnya.  

Penutup  

1. Guru bersama-sama siswa menyimpulkan inti 

dari pembelajaran. 

2. Guru memberikan motivasi. 

3. Guru menyinggung tentang materi yang akan 

disampaikan di pertemuan berikutnya. 

4. Guru mengakhiri pembelajaran dengan berdoa 

yang dipimpin oleh ketua kelas. 

10 menit 

PERTEMUAN KE-2 

Kegiatan Deskripsi 
Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan 

 

1. Siswa dan guru saling menyapa, lalu secara tertib 

mempersiapkan diri untuk mengikuti 

pembelajaran. 

2. Ketua kelas memimpin doa untuk memulai 

proses pembelajaran. 

3. Guru memeriksa kehadiran dan kesiapan peserta 

didik. 

4. Siswa menjawab pertanyaan dari guru seputar 

perasaan mereka dan kondisi kesehatan. 

10 menit 
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5. Guru memberikan motivasi serta apersepsi terkait 

materi Bahasa Inggris yang sudah dipelajari 

sebelumnya dan mengaitkan dengan materi yang 

akan diajarkan. 

6. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

Inti 

1. Guru menyiapkan aktivitas pembelajaran. 

2. Guru membiasakan siswa untuk berbahasa 

Inggris di sepanjang pelajaran berlangsung 

dengan baik dan benar. 

3. Guru menyajikan game yang bernama “Memory 

Test” dari aplikasi Nearpod. Dalam game 

tersebut siswa diminta untuk mengingat 

pasangan gambar yang diacak dan di balik 

posisinya. Gambar yang tersedia yaitu gambar 

makanan dan minuman. Game ini berfungsi 

sebagai pemantik dalam pembelajaran. 

(Emmersion) 

4. Guru membahas LKPD yang telah diisi oleh 

siswa pada pertemuan sebelumnya. Guru 

memperagakan percakapan tentang ekspresi like 

dan dislike dari LKPD siswa. (Modelling) 

5. Guru meminta beberapa siswa untuk 

mempraktikan percakapan mengenai materi like 

dan dislike dari LKPD tersebut. (Demonstration) 

6. meyajikan materi terkait makanan dam minuman 

berupa gambar beserta dengan namanya dalam 

Bahasa Inggris menggunakan aplikasi Nearpod. 

Guru mencontohkan bagaimana cara 

mengucapkan nama-nama makanan dan 

50 Menit 
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minuman yang benar dalam Bahasa Inggris. 

(Repetition)  

Guru memberikan game quiz yaitu “Matching 

Pairs” dan “Multiple Choice”. Game quiz 

tersebut membahas seputar like dan dislike dalam 

konteks makanan dan minuman. (Exploration) 

 

Penutup 

1. Guru bersama-sama siswa menyimpulkan inti 

dari pembelajaran. 

2. Guru memberikan motivasi. 

3. Guru mengakhiri pembelajaran dengan berdoa 

yang dipimpin oleh ketua kelas. 

 

10 menit 

F. ASESMEN/PENILAIAN 

Teknik Tes 

Bentuk  LKPD 

G. PENGAYAAN DAN REMEDIAL 

• Pengayaan diberikan kepada siswa yang menguasai materi ini dengan 

sangat baik, yaitu dengan cara memberikan ragam soal yang tingkatannya 

lebih tinggi 

• Remedial diberikan kepada siswa yang belum menguasai materi dengan 

baik, yaitu dengan cara memberikan pengulangan materi dasar serta materi 

spesifik yang kurang dikuasai oleh siswa. 
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H. REFLEKSI SISWA DAN GURU 

• Apakah media pembelajaran yang saya gunakan efektif diterapkan selama 

pembelajaran? 

• Apakah pendekatan pembelajan yang saya gunakan sesuai dengan materi dan 

karakteristik siswa? 

• Apakah semua siswa nyaman belajar Bahasa Inggris menggunakan media 

dan pendekatan yang digunakan? 

• Pada bagian mana dari materi ini siswa mudah memahami? 

• Bagaimana kesesuaian durasi waktu dan tujuan belajar yang ingin dicapai 

pada pembelajaran ini? 

LAMPIRAN 

1. Media pembelajaran aplikasi Nearpod 

• Pertemuan 1 ( https://app.Nearpod.com/?pin=75HMB ) 

• Pertemuan 2 (https://app.Nearpod.com/?pin=2BCPG ) 

2. Tes 

 

https://app.nearpod.com/?pin=75HMB
https://app.nearpod.com/?pin=2BCPG
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3. LKPD 
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Lampiran 5. Lembar Validasi Modul Ajar 
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Lampiran 6. Lembar Validasi Media Pembelajaran 
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Lampiran 7. Kisi-Kisi Instrumen Tes 

KISI-KISI PRE-TEST DAN POST-TEST 

Capaian 

Pembelajaran 

Tujuan 

Pembelajaran 
Indikator Soal 

Level 

Kognitif 

Nomor 

Soal 

1. Siswa dapat 

menggunak

an bahasa 

Inggris 

untuk 

berinteraksi 

dalam 

lingkup 

situasi sosial 

dan kelas 

yang makin 

luas, namun 

masih dapat 

diprediksi 

(rutin) 

menggunak

an kalimat 

dengan pola 

yang sesuai 

dengan 

konteks 

yang 

dibicarakan. 

2. Siswa dapat 

memahami 

kata-kata 

yang sering 

digunakan 

sehari-hari 

dengan 

bantuan 

gambar/ilust

rasi 

1. Mengetahui 

dan dapat 

mengucapkan 

jenis-jenis 

makanan dan 

minuman 

dalam Bahasa 

Inggris. 

2. Memahami 

penggunaan 

ekspresi like 

dan dislike 

pada konteks 

makanan dan 

minuman 

dalam Bahasa 

Inggris. 

3. Menerapkan 

penggunaan 

ekspresi like 

dan dislike 

ketika 

berinteraksi 

pada konteks 

makanan dan 

minuman 

dalam Bahasa 

Inggris. 

Disajikan gambar, 

siswa dapat 

mengenali nama 

dari gambar 

tersebut dalam 

Bahasa Inggris. 

C1 1, 2, 11 

Disajikan gambar 

dengan 

pertanyaan 

tentang makanan 

yang disukai dan 

tidak disukai, 

siswa diminta 

untuk 

menyebutkan 

nama gambar 

tersebut dalam 

Bahasa Inggris. 

C1 3, 4, 10 

Disajikan tabel 

yang berisi 

beberapa 

makanan yang 

disukai dan tidak 

disukai, siswa 

dapat 

menyimpulkan 

mana makanan 

yang disukai dan 

tidak disukai. 

C2 
5, 6, 7, 

8 

Disajikan sebuah 

kalimat yang 

belum sempurna, 

siswa diminta 

untuk melengkapi 

kata yang masih 

kosong pada 

kalimat tersebut 

C3 
12, 13, 

14 



109 

 

Qurrotun Nufus, 2025 
PENGARUH PENGGUNAAN VIDEO INTERAKTIF BERBASIS APLIKASI NEARPOD DENGAN 
PENDEKATAN EMRED UNTUK PENINGKATAN VOCABULARY BAHASA INGGRIS SISWA KELAS 3 SDN 
PURWAKARTA 1 KOTA CILEGON 
Universitas Pendidikan Indonesia | repository.upi.edu | perpustakaan.upi.edu 

 

 

sesuai dengan 

kata kunci yang 

disajikan pada 

soal. 

Disajikan sebuah 

pernyataan, siswa 

diminta untuk 

memilih kalimat 

yang tepat sesuai 

dengan 

pernyataan 

tersebut. 

C4 9, 15 
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Lampiran 8. Instumen Tes 

INSTRUMEN TES 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 

Name : 

Class : 

Choose the correct answer by crossing (X) a, b, or c! 

1. Look at the picture! 

 

 

 

 

 

What is it? It is ... 

a. Meatball  

b. Fried rice 

c. Satay 

2. Look at the picture! 

 

 

 

 

 

What is it? It is ... 

a. Orangge juice 

b. Milk 

c. Noodles 

 

3. Look at the picture! 

 

 

 

 

 

 

Do you like ...? 

a. Pizza 

b. Bread 

c. Spaghetti 

4. Look at the picture! 

 

 

 

 

 

Do you like ...? 

a. Meatball 

b. Noodles 

c. Spaghetti

The following text is for number 5-8! 

My Favorite Foods and Drinks 
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5. What food do i like? 

a. Ice cream 

b. Noodle 

c. Tea 

6. What food do i not like? 

a. Rice 

b. Coffe 

c. Satay 

7. What food do i not like? 

a. Spaghetti 

b. Banana 

c. Ice cream 

8. What food do i like? 

a. Noodle 

b. Rice 

c. Spaghetti 

9. If you like eating ice crem, what will 

you say? 

a. I like ice cream. 

b. I like tea. 

c. I like milk. 

10. Look at the picture! 

 

 

 

 

 

 

Do you like ...? 

a. Milk 

b. Coffe 

c. Tea 

 

 

 

 

 

11. Look at the picture! 

 

 

 

 

 

 

Do you like ...? 

a. Bread 

b. Spaghetti 

c. Meatball 

12. I like ... (susu). 

a. Banana 

b. Milk 

c. Rice 

13. I don’t like ... (sate). 

a. Satay 

b. Pizza 

c. Fried chicken 

14. I like ... (nasi goreng). 

a. Fried rice 

b. Rice 

c. Orange juice 

15. If you don’t like eating bread, what 

will you say? 

a. I don’t like noodle. 

b. I don’t like meatball. 

c. I don’t like bread. 
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KUNCI JAWABAN  

1. b 

2. a 

3. a 

4. b 

5. c 

6. a 

7. c 

8. c 

9. a 

10. b 

11. c 

12. b 

13. a 

14. a 

15. c 
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Lampiran 9. Lembar Validasi Intrumen Tes 

 

 



114 

 

Qurrotun Nufus, 2025 
PENGARUH PENGGUNAAN VIDEO INTERAKTIF BERBASIS APLIKASI NEARPOD DENGAN 
PENDEKATAN EMRED UNTUK PENINGKATAN VOCABULARY BAHASA INGGRIS SISWA KELAS 3 SDN 
PURWAKARTA 1 KOTA CILEGON 
Universitas Pendidikan Indonesia | repository.upi.edu | perpustakaan.upi.edu 

114 

 



115 

 

Qurrotun Nufus, 2025 
PENGARUH PENGGUNAAN VIDEO INTERAKTIF BERBASIS APLIKASI NEARPOD DENGAN 
PENDEKATAN EMRED UNTUK PENINGKATAN VOCABULARY BAHASA INGGRIS SISWA KELAS 3 SDN 
PURWAKARTA 1 KOTA CILEGON 
Universitas Pendidikan Indonesia | repository.upi.edu | perpustakaan.upi.edu 

115 

 



116 

 

Qurrotun Nufus, 2025 
PENGARUH PENGGUNAAN VIDEO INTERAKTIF BERBASIS APLIKASI NEARPOD DENGAN 
PENDEKATAN EMRED UNTUK PENINGKATAN VOCABULARY BAHASA INGGRIS SISWA KELAS 3 SDN 
PURWAKARTA 1 KOTA CILEGON 
Universitas Pendidikan Indonesia | repository.upi.edu | perpustakaan.upi.edu 

116 

 



117 

 

Qurrotun Nufus, 2025 
PENGARUH PENGGUNAAN VIDEO INTERAKTIF BERBASIS APLIKASI NEARPOD DENGAN 
PENDEKATAN EMRED UNTUK PENINGKATAN VOCABULARY BAHASA INGGRIS SISWA KELAS 3 SDN 
PURWAKARTA 1 KOTA CILEGON 
Universitas Pendidikan Indonesia | repository.upi.edu | perpustakaan.upi.edu 

117 

 



118 

 

Qurrotun Nufus, 2025 
PENGARUH PENGGUNAAN VIDEO INTERAKTIF BERBASIS APLIKASI NEARPOD DENGAN 
PENDEKATAN EMRED UNTUK PENINGKATAN VOCABULARY BAHASA INGGRIS SISWA KELAS 3 SDN 
PURWAKARTA 1 KOTA CILEGON 
Universitas Pendidikan Indonesia | repository.upi.edu | perpustakaan.upi.edu 

118 

 



119 

 

Qurrotun Nufus, 2025 
PENGARUH PENGGUNAAN VIDEO INTERAKTIF BERBASIS APLIKASI NEARPOD DENGAN 
PENDEKATAN EMRED UNTUK PENINGKATAN VOCABULARY BAHASA INGGRIS SISWA KELAS 3 SDN 
PURWAKARTA 1 KOTA CILEGON 
Universitas Pendidikan Indonesia | repository.upi.edu | perpustakaan.upi.edu 

119 

 

Lampiran 10. Kisi-Kisi Interumen Non-Tes (Angket) 

KISI-KISI INTRUMEN NON-TES (ANGKET) 

No. Aspek Indikator 
Butir 

Pernyataan 

1. Emmersion 

Siswa termotivasi untuk terlibat 

secara aktif dalam proses 

pembelajaran.  

1, 2 

2. Modelling 
Guru menjadi model dan memberikan 

contoh pembelajaran kepada siswa. 
3, 4 

3. Repetition 

Pengulangan materi ajar yang 

bertujuan untuk memperkuat 

pemahaman siswa. 

5 

4. Exploration 

Siswa mengeksplor kemampuan 

dengan pengamatan lingkungan 

sekitar yang relevan dengan materi 

yang diajarkan. 

6, 7 

5. Demonstration 

Siswa menunjukkan keterampilan 

atau pemahaman mereka dalam 

pembelajaran. 

8 
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Lampiran 11. Instumen Non-Tes (Angket) 

ANGKET RESPON SISWA  

Nama : 

Kelas :  

PETUNJUK PENGISIAN 

1. Tulislah nama dan kelas. 

2. Bacalah pernyataan dengan teliti. 

3. Pilihlah salah satu jawaban dengan cara memberi tanda (x) pada pilihan yang 

paling sesuai. 

4. Jawablah setiap pernyataan dengan jujur dan sesuai dengan keadaan yang 

dialami. 

 

1. Saya lebih bersemangat untuk belajar karena aplikasi Nearpod. 

a. Sangat setuju 

b. Setuju 

c. Tidak setuju 

d. Sangat tidak setuju 

2. Saya lebih senang ketika belajar menggunakan aplikasi Nearpod. 

a. Sangat setuju 

b. Setuju 

c. Tidak setuju 

d. Sangat tidak setuju 

3. Saya lebih mudah memahami materi pelajaran saat ditampilkan melalui 

aplikasi Nearpod. 

a. Sangat setuju 

b. Setuju 

c. Tidak setuju 

d. Sangat tidak setuju 

4. Guru banyak membantu saya menggunakan aplikasi Nearpod selama 

pembelajaran. 

a. Sangat setuju 

b. Setuju 

c. Tidak setuju 

d. Sangat tidak setuju 

 



121 

 

Qurrotun Nufus, 2025 
PENGARUH PENGGUNAAN VIDEO INTERAKTIF BERBASIS APLIKASI NEARPOD DENGAN 
PENDEKATAN EMRED UNTUK PENINGKATAN VOCABULARY BAHASA INGGRIS SISWA KELAS 3 SDN 
PURWAKARTA 1 KOTA CILEGON 
Universitas Pendidikan Indonesia | repository.upi.edu | perpustakaan.upi.edu 

121 

 

5. Saya lebih mudah mengingat materi saat menggunakan aplikasi Nearpod. 

a. Sangat setuju 

b. Setuju 

c. Tidak setuju 

d. Sangat tidak setuju 

6. Saya dapat menjawab quiz dengan lebih mudah dan menyenangkan 

menggunakan aplikasi Nearpod. 

a. Sangat setuju 

b. Setuju 

c. Tidak setuju 

d. Sangat tidak setuju 

7. Saya menjadi mengetahui nama makanan dan minuman dalam Bahasa Inggris 

melalui aplikasi Nearpod. 

a. Sangat setuju 

b. Setuju 

c. Tidak setuju 

d. Sangat tidak setuju 

8. Saya dapat bertanya tentang makanan dan minuman yang disukai dan tidak 

disukai kepada teman setelah belajar menggunakan aplikasi Nearpod 

a. Sangat setuju 

b. Setuju 

c. Tidak setuju 

d. Sangat tidak setuju 
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Lampiran 12. Lembar Validasi Instrumen Non-Tes (Angket) 
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Lampiran 13. Hasil Pre-test Kelas Kontrol 
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Lampiran 14. Hasil Post-test Kelas Kontrol 
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Lampiran 15. Hasil Pre-test Kelas Eksperimen 
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Lampiran 16. Hasil Post-test Kelas Eksperimen 
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Lampiran 17. Hasil Angket Kelas Eksperimen 
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Lampiran 18. Dokumentasi Penelitian 
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Lampiran 19 Rekap Nilai Pre-test dan Post-test Kelas Kontrol dan Kelas 

Eksperimen  
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